

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "MYR. ARTURO GUEVARA" S.A.

San Gabriel, Marzo 05 del 2014

Señor:

Saulo Omar Cuastumal Lucero

Presente.-

De mis consideraciones:



Dando cumplimiento a lo resuelto por la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSPORTE PESADO MYR. ARTURO GUEVARA S.A., efectuada el día uno de Marzo del dos mil catorce, es placentero manifestarle que ha sido designado como PRESIDENTE por un lapso de DOS AÑOS.

TRANSPORTE PESADO MYR. ARTURO GUEVARA S.A., ha sido constituida con fecha quince de febrero del dos mil doce. Ante el Notario Primero del Cantón Montúfar y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Montufar con el No. 09, a fojas número 6vta, 7, 7vta, 8, 8vta, 9, 9vta del Repertorio 09, con fecha treinta de Marzo del dos mil doce.

Atentamente,

Diego Ramiro Pozo Gutiérrez

GERENTE GENERAL

Saulo Omar Cuastumal Lucero, portador de la C.I. 040107645-0 Accionista Activo de la Compañía de TRANSPORTE PESADO MYR, ARTURO GUEVARA S.A., de la ciudad de San Gabriel, Cantón Montúfar, el 01 de Marzo del 2014, acepto con agrado la responsabilidad que se me asigna para ocupar la función de PRESIDENTE, que la desempeñare con apego a los mandatos del Estatuto, Reglamento Interno y Leyes de la República.

Sr. Saulo Omar Cuastumal Lucero

PRESIDENTE



Dirección: Calle Los Andes e Indújel

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Montúfar BOLIVAR Y COLON

Número de Repertorio:

2014- 19

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MONTÚFAR, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Doce de Marzo de Dos Mil Catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 19 a 19 con el número de inscripción 19 celebrado entre:

([COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO "MTR. ARTURO GUEVARA" S.A en calidad de RAZÓN SOCIAL], [CUASTUMAL LUCERO SAULO OMAR en calidad de PRESIDENTE]).

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien Número Cód.Catastral/Rol/Ident.Predial/Chasis Ficha Actos

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

19 NOMPRE (1)

DESCRIPCIÓN: NOMPRE=NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

DR. DARWIN LOPEZ
Registrador de la Propiedad INTERINO

